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БЕОГРАД - На позив за приватизационог саветника за Телеком Србије понуду је
доставила само једна компанија, француски Лазард Фререс САС, објавила је данас
српска државна телекомуникациона компанија.

  

Како се наводи у саопштењу, након отварања понуде у просторијама Телекома комисија
је утврдила да је понуда благовремена и да је понуђач доставио сва неопходна
документа.

  

  

Телеком Србија ће у законском року од 25 дана донети одлуку о прихватљивости
понуде.

  

Председник Владе Србије Александар Вучић изјавио је данас у Београду да су му у
Телекому рекли да се за приватизационог саветника тог предузећа пријавила једна од
реномираних европских компанија у тој области.

  

"Има много компанија које су на страни потенцијалних купаца за 'Телеком', зато се мање
њих јавило за приватизационог саветника, али су ми рекли да се једна од
најреномиранијих већ јавила" рекао је Вучић новинарима током посете градилишту
будуће железничке станице "Београд центар" у Прокопу.

  

На питање како ће се искористити новац од продаје Телекома, премијер је рекао да ће
половина отићи на враћање дугова државе, а друга у инвестиције и инфраструктурне
пројекте.

  

"Пола новца ће ићи на враћање суманутих кредита које је узимала претходна власт, а
половина ће ићи на инвестиције", рекао је Вучић, напомињући да је тако договорено с
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Међународним монетарним фондом.

  

Како је саопштио Телеком, обавезе саветника који треба да утврди модел продаје, у
првој фази треба да уради процену вредности, економску и правну анализу, анализу
тржишта, предложи моделе приватизације и припреми временски и методолошки план
приватизације.

  

Након завршетка прве фазе, у случају да већински акционар донесе одлуку и изабере
један од модела приватизације, започеће друга фаза у којој ће све активности у том
процесу да координира и води изабрани саветник, од објављивања позива до
затварања трансакције.

  

Телеком Србије, предузеће у већинском државном власништву, јавни позив за избор
саветника објавило је 5. фебруара.

  

Пре четири године процена је била да Телеком вреди 2,2 милијарде евра, а тадашња
влада је за пакет од 51 одсто те компаније тражила бар 1,4 милијарде евра.

  

Једини тадашњи понуђач, Телеком Аустрија који у Србији има мобилног оператера Вип
мобајл, није био спреман да то плати одједном, већ је 950 милиона евра нудио у
готовини, а остатак кроз инвестиције, али је тендер пропао.

  

Највећи акционар Телекома је држава Србије са 58,11 одсто акције, 20 одсто акција је
власништво компаније, док 14,95 одсто поседују грађани, а 6,94 запослени и бивши
запослени Телекома.

  

(Бета)
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